### 闵行区梅陇镇全面开展"十二美"主题活动气象新

# 众人一心共建美丽家园共创人文社区

□通讯员 杨晴 沈懿 记者 忻才康

本报讯 为打造居委品牌、塑造 社区文化、凝聚社区力量,闵行区梅 陇镇居民区党委和社区中心开展 "以活动打造品牌、以品牌塑造文 化、以文化网聚人气、以人气凝聚人 心"的"十二美"主题创建活动。短 短几个月来,"十二美"活动已经覆 盖整个梅陇镇社区,成为居民关注 和热议的话题。

#### 学习雷锋 塑造"十二美"

梅陇镇居民区"十二美"主题活 动从今年4月份正式启动以来,首 先开展的是"人以正为美"、"物以稀 为美"、"住以雅为美"、"衣以适为 美"这四个主题的活动,各居委都进 行了广泛动员和精心组织,社区居 民闻讯后积极响应、踊跃参与,很多 居民还主动把文稿、影像等上传到 网络,吸引更多的居民参与进来。 罗阳六居开展的"人以正为美"是以 雷锋为主题的图片收藏展,展示了 雷锋日记、纪念雷锋邮封、明信片等

1000多张,在5月17日至20日三天 时间就里吸引了社区内外200多人 前来参观。

"十二美"主题活动同时还在小 区内注意发掘位雷锋式的人物,罗 阳六居的方东华,是1973年入党的 老党员,2003年退休后积极参加小 区志愿者活动,在与一对90高龄患 病老夫妇俩结对后,经常打电话关 心,有时还买了东西上门探望,想方 设法减轻老人的病痛。方东华表 示,"要学习雷锋,多为社区作贡献, 共同建设好我们自己的美丽家 园"。她用实际行动感染和带动了 小区居民共同建设自己的美丽家

#### 美化家园 居民广泛参与

梅陇四居、五居以"物以稀为 美"为主题开展的"香港回归20周 年纪念"和"红色经典老物件照片" 活动同样十分受欢迎。居民们表 示,幸福生活来之不易,要缅怀英雄 的奋斗精神,珍惜现在的美好生 活。罗阳九居开展的"发觉身边的

美"对"住以雅为美"做到了完美诠 释。孩子们自发组建了一支小小摄 影家志愿者团队,并踊跃报名认领 美丽楼道,用自己拍摄的美景装饰 楼道,通过制作相册推送到小区微 信群,让更多的居民了解活动,用共 同参与和实际行动来诠释"美丽家 园"靠大家创建的宗旨。春申景城 居委会将"衣以适为美"活动进一步 扩大为"中华优秀传统文化传播行 动"。以弘扬中国传统文化为主线, 结合春申景城智慧社区的特点,以 多元化的形式有机地将传统文化和 社区文化相结合,展现出了春申景 城老中青三代同参与社区活动的良 好社区氛围。

截至目前,"十二美"主题活动 中首先启动的的四美活动,已经举 办了将近60场活动,参与人数逾三 千人次。通过微信相册在社区群里 传播阅读的人数超过5万人次以

#### "三长"带头 促创建气象新

"十二美"活动的开展,帮助社

区居民更好地理解和参与"美丽家 园"建设和"创全"的意义,提高了社 区居民的文明素养、拉近了邻里关 系,并涌现出了一大批积极分子。 他们努力发扬社区骨干的带头作 用,以争做诚信之星、服务之星、创 意之星、勤劳之星、模范之星为目 标,着力提升"三长"的管理和工作 能力。全镇3200 余名"三长",在 "十二美"活动中各显其能发挥作 用,由此进一步强化了党委、政府联 系群众、服务群众"神经末梢"特殊 工作。

如今,在梅陇社区"以活动打 造品牌、以品牌塑造文化、以文化网 聚人气、以人气凝聚人心"的"两造 两聚"社区文化和品牌建设目标越 来越清晰、社区居民认可与支持度 也越来越高。

今年下半年,梅陇镇还将组织 开展"品以端为美""心以善为美" "体以健为美""友以诚为美""人以 志为美""富以仁为美""家以和为 美""邻以亲为美"等"十二美"活动。

□短讯

#### 浦东张江镇老人 享免费健康体检

浦东新区张江镇16000余名老 人,最近分别在张江、孙桥社区卫 生服务中心,享受2017年免费健康 体检。体检项目包括肝功能、肾 功能、血脂、空腹血糖、甲胎蛋 白、癌胚抗原的血液检查,腹部B 超、内科、外科、眼科、心电 图、X光胸片。

检查期间,张江镇两个卫生 服务中心为每个老人建立了健康 档案,签约了全科医生和二、三级 医院的对口就诊。54名行动不便 和90岁以上的高龄老人还享受了 上门服务的优待,令家属十分感

日前,青浦区白鹤镇举办第三 届运动会项目之一的拔河比赛,来 自全镇各条战线的28支参赛运动

本次比赛采用三局二胜的淘

比赛现场,运动员们摩拳擦

队相聚在一起,以凝心聚力、团结 拼搏的体育健身精神,共同倡导广

汰制,共分22支男子组队伍和6支

女子组队伍,每支参赛队运动员为

掌,精神振奋,个个斗志昂扬。现

场观众拉拉队更是热情高涨,呐喊

助威声此起彼伏。在每场比赛胜

负难分的关键时刻,运动员们毫不

退却,咬紧牙关,坚持到底。不管

是实力相当的劲敌较量,还是一鼓

作气的"瞬间秒杀",都赢得了观众 的阵阵叫好,现场不断呈现出"我

运动、我健康、我快乐"的全民健身

氛围。经过半天激烈的比赛,最终

南巷村队和太平村队分别夺得男

通讯员 戴国华

子组和女子组冠军。

崇明竖新镇举办

家庭才艺达人赛

大市民加入全民健身行列。

开展拔河比赛

激发健身热情

通讯员 汪正刚

#### 十五年风雨兼程 十五年春华秋实

## 东海老年护理医院打造"医养结合"服务新模式

□记者 忻才康 通讯员 闵才弟 张立杰

本报讯 上海,是一座中国最早 进入老龄化的城市。上海市东海 老年护理医院用了十五年的时间 开创了集老年医疗、护理、康复、临 终关怀为一体"医养结合"及"24小 时无家属陪伴"全天候护理的新型 模式,全院职工以"为老年护理事 业奉献"的职业精神和"用我的真 心、爱心,换取阿公阿婆安心、舒 心"的真诚态度,为全市老年人及 其家庭提供优质服务,缔造了"爱 与尊重"的窗口服务品牌,为中国 老年医疗护理行业树起了一面旗

十五年来,这家以"能满足多 层次需要,向全社会老年人开放" 为起点建设的医院,承载着"建设 示范性老年护理医院"的历史使 命,始终坚持以崭新的国际老年护 理理念与中国传统文化理念相结 合,将人性化的管理理念贯穿于医 疗护理全过程。他们针对老年人 疾病的特点,优先发展心血管、神 经内科和康复科,致力于老年心脑 血管疾病的研究探索;他们与中山 医院合作,发展康复治疗中心"一

学习京剧知识 开展公益活动

本报讯 日前,在上海市徐汇区

台办的安排下,龙华街道俞一居民

区热情接待了两名分别来自祖国宝

岛新北市、南投县的大学生以及陪

**伴他们一起开展活动的两名上海**交

通大学的学生。他们和小区里的中

小学生们一起度过三天快乐的暑假

来到居委的活动室,来自南



站式"服务,取得了明显疗效;他们 借鉴欧美以及日本先进管理模式 和医疗护理技术,形成了护士礼 仪、专科、压疮和心理"四大护理" 特色,成为享誉沪上的特色服务品

这家远离市区服务城市老年 人的农场医院,经过十多年的建设

投县暨南国际大学学生柯季玮和新

北市淡江大学学生许原恺就受到了

龙华街道办事处的领导、俞一居民

区干部以及小区暑期学校学员们的

热烈欢迎。在居委会的精心组织和

周到安排下,两名来自宝岛的大学

生就很快融入了居民区暑期学校的

街道的三天的暑假生活里,过得舒

心愉快并有所收获,在龙华街道办

为了让两名台湾大学生在龙华

大小学员之中。

两岸学生在龙华共享快乐暑假生活

和打造不断发展壮大,并实现了有 序可持续的良性发展格局,医患关 系和谐融洽,医院知名度和美誉度 逐年攀升。如今,东海老年护理医 院已对外开放26个病区,医护人员 从建院之初的40多名,逐步发展到 了600余名;医疗床位从最初的400 张,已扩展到1900张。建院以来,

事处和俞一居民区的共同组织下,

他们不仅听取了由南模中学学生主

讲的《京剧知识》,看望了小区独居

老人徐莉英、丁宗贤夫妇,还参加了

最让两位台湾大学生开心的

他们还与命一居民区的初中生

和小学生共同开展了禁毒知识的比

赛,参加了折纸游戏。居民区党总

支书记马瑞娟向他们介绍了小区居

民自治和居民公益活动开展的情

美化社区的公益劳动。

先后收治老年病人20000余名,床 位使用率常年保持在98%以上。

不忘初心,砥砺前行。随着东 海老年护理医院上海市光明(大 宁)老年护理医院的规划建设,正 朝着打造"上海领先、国内一流、世 界上有影响力的老年护理医院"品 牌目标前行。

况,并鼓励两岸的学生一起开展敬

要数小区里的中小学生了。他们很

快融入一体,并以"大哥哥"和"小弟

弟"相称。"小弟弟"拉着"大哥哥"

问日月潭和阿里山好玩吗?"小弟

弟"们则向"大哥哥"介绍已经有千

年历史的龙华塔和龙华寺,介绍即

弟"们到宝岛来看日月潭,登阿里

山。开心的暑期生活,丰富的活动

内容,将两岸学生的心连得更紧了。

'去可可"们不成离。对

将贯通的徐汇滨江美景。

宝岛大学生的到来,最开心的

老和环境保护的公益活动。

日前,由崇明区竖新镇党委、 镇政府主办,镇妇联、镇文广站联 合举办的2017年竖新镇家庭文化 节暨第四届文化艺术节家庭才艺 达人赛在镇社区文化活动中心火 热开展。

本次大赛共有14组家庭参加, 既有母子、祖孙组合, 也有婆 媳、夫妻搭档,表演形式以书 法、声乐、朗诵、沪剧、情景 剧、太极拳、五谷画等,精彩纷 呈。精彩的表演不仅给台下观众 带来了欢笑,也赢得了观众和评 委的阵阵热烈掌声。最终, 西村顾兰芬家庭、春风村孙悍兵 家庭、仙桥村黄玲娟家庭、大椿 村浦丹花家庭、时桥村蒋贤平家 庭、前卫村洪有进家庭分别获得 一、二、三等奖。

此次才艺达人赛以家庭为单 位,通过家庭成员丰富的家庭文化 展示,展现了新时代家庭的文明风 貌,增强了家庭的凝聚力和幸福 感,同时也在全镇营造了构建和谐 美满家庭的整体氛围,丰富和活跃 了家庭的文化艺术生活,展示了该 镇精神文明创建和家庭文化建设 丰硕成果。

#### 李桂海医师集团成立 落实多点执业新体制

□记者 忻才康

生活。

□通讯员 冯联清

本报讯 7月11日,上海著名毛 发移植专家李桂海落实多点执业新 体制,在上海博爱医院成立李桂海 医师集团,从全国各地邀请名医为 求美者服务。李桂海说,这是自己

跳出体制,第一次吃"螃蟹"。整形 界同行纷纷赞扬李桂海的勇气,认 为此举是植发手术专业化的一种尝 试,也是改变目前整形美容界乱象 的一种挑战。

李桂海毕业于中国人民解放军

较早开展采用显微镜毛囊单位移植 的专家之一。他曾在2008年用精 湛的医术为四川抗震小英雄、奥运 小旗手林浩头上免费植发而闻名全 国。20多年来,他为近万名爱美患 者带来美丽,为国内众多著名演员、 电视节目主持人以及文艺院校的学

生们成功地实施了整形美容及毛发 移植手术,并为多名外院植发失败 患者进行修复手术,患者遍及美国、 加拿大、德国、法国及我国港、澳、台 等地。许多爱美患者说,好形象是 男人永久的时装,"头顶大事"还要 头等重视才好。

第二军医大学硕士研究生,是国内

通讯员 赵婷婷